AZIENDA SPECIALE PER I SERVIZI SOCIALI DEL COMUNE DI MONTESILVANO

DELIBERA NUM. 23 DEL 28.06.2018

OGGETTO: DIMISSIONI PER ACCESSO A PENSIONE DELLA SIGNORA ANNA MARIA DE STEPHANIS.

L'anno duemiladiciotto, addì 28 del mese di Giugno alle ore 12.45 nella sede dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano, previa convocazione a termini di Statuto, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Ente nominato con Decreto Sindacale n. 53 del 21.05.2018, con l'intervento dei signori:

- LUCA CIRONE
- ANTONIO NOBILIO
- ROBERTA ORSINI
- NICOLINO DI FRANCESCO

È assente giustificato il signor Bruno Petricca.

È presente il dr. Eros Donatelli, Direttore dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano.

E' presente ai sensi dello Statuto aziendale (articolo 13, comma 1) il dr. Antonio Farchione che, all'uopo delegato dal Segretario Generale del Comune di Montesilvano, espleta la funzione di verbalizzante.

Constata la regolarità della riunione, il Presidente invita i convenuti a deliberare circa il "Dimissioni per accesso a pensione" della signora Anna Maria De Stephanis (prot. 4203 del 17 aprile 2018)

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

CONSTATATA la regolarità della convocazione, ai sensi dell'articolo 11 dello Statuto dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano;

VERIFICATA la validità della seduta, ai sensi dell'articolo 12 dello Statuto dell'Azienda Speciale per i Servizi Sociali del Comune di Montesilvano;

PRESO ATTO dell'assenza del signor Bruno Petricca;

LETTO l'ordine del giorno i cui argomenti sono:

- 1) Anticipazione e proroga del Contratto di Tesoreria;
- 2) Varie ed eventuali.

CON VOTI unanimi resi palesemente;

DELIBERA

- 1. Di stabilire che le premesse e gli atti in esse richiamati costituiscono parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.
- 2. Di prendere atto della richiesta di recesso di lavoro volontario della Anna Maria De Stephanis.

FINE DELIBERAZIONE NUM. 23 DEL 28.06.2018

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE

Dr. Antonio Farchione

IL PRESIDENTE DEL CO.A.

Luca Cirpne

Il sottoscritto Segretario attesta che la presente deliberazione sarà pubblicata sul sito istituzionale dell'Azienda Speciale a far data dal 0 6 AGO 2010

IL SEGRETARIO

Dr. Antonia Farchione